

韦韬在走访调研驻并金融机构时强调

# 深化改革创新 提升服务质效 为高质量发展提供强力支撑

陈振亮参加

本报讯(记者 殷雪莺 胡引平)

1月3日,省委常委、市委书记韦韬深入驻并金融机构走访调研并座谈交流。他强调,要认真学习贯彻习近平总书记关于金融工作的重要论述和中央金融工作会议精神,认真落实省委十二届七次全会暨省委经济工作会议部署,深化改革创新,提升服务质效,助力我市打造全省金融集聚区样板,为高质量发展提供强力支撑。省委主题教育第一巡回督导组组长陈振亮,市领导裴耀军、蔡江泽、高德胜,部分驻并金融机构主要负责同志参加。

晋商银行是我省唯一上市的省级法人银行。在总行大厅,韦韬听取该行历史沿革、股权结构、公司治理、发展成效等基本情况介绍,询问在并业务及支持实体经济、金融惠民等具体成效,走进集中监控中心,通过大屏了解数据灾备、安全防范、风险监控等工作措施,希望他们充分发挥地方法人银行优势,聚焦我市发展战略,加强改革创新、先行先试,深化融资对接和要素保障,吸引和撬动更多金融资源投入到重点项目建设中,全力支持太原经济社会发展。

中国建设银行山西省分行去年在并综合投融资、各项贷款新增、存贷比均创历史新高。在晋阳支行,韦韬实地察看网点运营建设情况,详细了解便民服务、自助终端业务办理以及“建行生活”APP使用运行情况,走近对公业务窗口询问小微企业简易开户一站式服务流程。他希望建设银行积极对接我市融资需求,持续加大对保障性



省委常委、市委书记韦韬在晋商银行走访调研。 梁琛 摄

住房建设、“平急两用”公共基础设施建设、城中村改造等“三大工程”支持力度,把更多金融资源用于促进科技创新、先进制造、绿色发展和中小微企业,不断提升金融服务实体经济质效。

随后,韦韬主持召开座谈会,与部分驻并金融机构主要负责同志深入交流。他说,长期以来,各驻并金融机构认真落实国家及省金融政策,围绕我市经济社会发展大局,全力支持产业

转型、民生保障、乡村振兴、民营小微、风险化解等,在服务太原经济社会发展中展现了金融担当、作出了重要贡献。当前,太原正认真落实党中央及省委决策部署,锚定“六地”发展定位,加快建设国家区域中心城市。希望广大驻并金融机构与太原共享机遇、共谋发展,扎实做好科技金融、绿色金融、普惠金融、养老金融、数字金融五篇大文章,深化产业发展、项目建设、

消费升级、企业融资、基金设立等领域交流合作,持续提升金融服务供给,满足我市各类融资需求,为太原高质量发展注入更多金融活水。太原市将认真落实属地责任,一如既往支持各驻并金融机构创新发展,积极搭建常态化沟通交流平台,不断优化服务环境,拓宽政银企合作领域,帮助解决实际困难和问题,努力在深度合作中实现互利共赢。

创森三年造林超百万亩 公园绿地增加超600万亩

## 我市人均公共绿地12.85平方米

本报讯(记者 李俊华 实习生 李思明)记者日前从市规划和自然资源局获悉,创建国家森林城市三年来,我市实施各类营造林107.99万亩,公园绿地增加600.03万亩,全市林木覆盖率、人均公园绿地面积进一步提高,绿色已经成为我市高质量发展的鲜明底色。

2021年,我市全方位推进创森工作。三年来,全市林业生态建设累计投资68亿元,通过实施各类营造林等绿化工作,超额完成创建期间建设任务,全市林木覆盖率达到43%。东西山先后建成30个各具特色的城郊森林公园,累计治理破环面积约6平方公里,造林绿化

约54平方公里,森林覆盖率超40%。再造西北部远郊百万亩生态屏障,大力推进荒山造林、提档升级、灌木林改造、森林抚育和未成林地管护等工程建设。在两座绿色长城的深度庇护下,全市林木覆盖率年均增长近1个百分点,城市周边含绿量、含氧量得到极大提升。

城市园林绿化累计投资103.4亿元,城区公园绿地数量达到375处,城市绿化覆盖率达到45.08%,人均公共绿地面积达到12.85平方米,建成区公园绿地500米服务半径覆盖率达到86.1%。城市园林绿化着眼“锦绣”二字下功夫,持续完善城市公园体系建设,持续加大老旧

公园提升扩建,有序推进新式公园开工建设。提升绿化景观颜值,建设以环城自行车赛道、滨河自行车专用道、汾河景观带为承载的“两环一纵”绿道网络,大量栽植玫瑰、紫薇等各类花卉与花灌木,营造出绿如海、花如潮的城市绿化美化新景象。

我市还把创森作为巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的关键环节,以每年实施村庄绿化150个以上的规模速度,确保村庄林木绿化率达到30%以上,全市46个乡镇633个行政村实现镇镇有休闲公园、村村有休闲绿地。发展特色乡村绿色产业,更多村民在家门口吃上了“生态饭”。

本报讯(记者 齐向真)1月3日,记者从中国铁路太原局集团有限公司(下称太原局集团公司)获悉,1月2日,元旦假期运输结束,假期三天太原局集团公司日均发送旅客25万余人次,累计旅客发送量76.8万人次。

为给旅客出行提供充足运力,太原局集团公司精准实施“一日一图”,加开去往天津、西安、长治、大同、武乡、运城、吕梁等方向11对动车组列车;安排去往北京、沈阳、西安、大同、运

元旦假期

## 太原铁路旅客发送量 76.8万人次

城等方向12.5对动车组列车重联运行,全力满足旅客出行需求。

为提升旅客出行体验,太原局集团公司所辖116个客运车站、各次列车在上车指引、重点照顾、站车交接等环节打造温馨服务链,为旅客提供补票电子化、“铁路畅行码”扫码等服务。另外,太原南、大同南、运城北等火车站服务窗口,对老年人等重点旅客提供人工售票、问询引导和人工验证检票等服务和车站重点旅客预约服务。